

# 额济纳旗公安局圆满完成安保任务

达来呼布讯 5月5日18时,我国新一代载人飞船试验船搭乘长征五号B运载火箭发射升空。5月8日13时,返回舱在阿拉善盟额济纳旗东风着陆场预定区域成功着陆,试验取得圆满成功。为保障新一代载人飞船试验船返回舱顺利

利运抵首都北京,按照额济纳旗委、政府的统一部署,5月12日,额济纳旗公安局精心组织、周密部署,提前组织国保、治安、交警、派出所等部门,开展交通疏导、安全保卫等保障工作,圆满完成了新一代载人飞船试验船返回舱第一段转运安全保卫任务。5月15日,返

回舱顺利运抵中国空间技术研究院。

长期以来,额济纳旗公安局牢记党和人民的重托,以“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的信心和勇气,圆满完成了各项科研试验外围安全保卫等任务,受到上级部门和群众的一致好评。(陈玉)

## 武警官兵精准扶贫 助力群众脱贫致富

巴彦淖尔讯 2020年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年。武警巴彦淖尔支队全体官兵按照“精准扶贫、精准脱贫”的要求,有力有序开展扶贫工作。

多年来,贫困群众的困难一直牵动着官兵的心,支队在做好事、办实事、解难题上下了真功夫,先后投入15余万元为养老院购买生活必需品,向村卫生室捐赠药品,为贫困村援建路灯。此外,官兵多次到帮扶的贫困村民家中送去米、面、油等生活慰问品,为村民义务巡诊,用最直接、最真诚的方式温暖贫困群众。

今后,该支队将继续精准落实帮扶措施,通过产业帮扶、就业帮扶、教育帮扶、健康救助等,确保低收入农户收入持续增长,早日实现脱贫致富奔小康的目标。(刘兵 朱文军)



针对危运车辆运行特点,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队积极采取有效举措,按照“逢车必查,逐车登记,不漏一人一车”的工作思路,强力推进危运车辆管理,确保道路运输安全。 李亮 郝彩雨 摄

## 紧跟时代发展步伐 促进基层组织建设

本报讯(记者郭成 通讯员于增强)“凭着自己多年的经验,本以为能拿高分,结果连个好名次都没得到,看来沿袭过去的授课办法是不行了……”前不久,武警乌兰察布支队执勤一大队凉城中队政治指导员惠师对自己参加该支队优质课比赛后感慨良多。

今年以来,该支队借助“政工活动日”平台,按照“干什么,学什么;缺什么,补什么”思路,切实探索“如何提高经常性思想政治教育质量”创新举措,开展了一系列思想政治教育教育活动,提升了政工干部的能力素质,促进了基层党组织建设。

## 掀起最严整治风暴 查处交通违法行为

根河讯 为进一步加强电动车管理,维护道路交通秩序,预防和减少交通事故,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队再次掀起电动车专项整治风暴,严格查处电动车交通违法行为。

行动中,民警通过认真分析摩托车、电动车违法行为的发生规律及特点,采取设立固定检查点与流动巡查相结合的勤务模式,加大对辖区重点路段、时段的管控,将整治重心放在城镇及辖区道路等重点路段,组织警力对摩托车、电动车违法载客、无牌无证、超员、闯红灯、未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为进行严查严处,坚持做到逢车必查,逢违必究,发现一起,查处一起,营造严管高压态势,震慑严重违法违规行为者,确保摩托车、电动车违法现象得到有效治理。(荣兴杰)

## 警企合作联合劝导 “一盔一带”守护安全

新宝拉格讯 近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局交警大队联合美团外卖企业开展了《警企联合劝导促进外卖骑手佩戴安全头盔》活动。

民警对美团外卖企业工作人员进行了动员培训,并传达了公安部交管局部署的“一盔一带”安全守护行动的精神,详细讲解佩戴安全头盔及系好安全带的重要性和安全性。同时,结合辖区典型交通事故案例,重点讲解驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔和开车不系安全带的危害及后果。

活动中,民警对过往的外卖骑手和群众宣传“一盔一带”、文明出行等交通安全知识,并为佩戴安全头盔的外卖骑手、群众以及不系安全带的驾驶人进行现场安全警示教育。(金松)

## 创建暖心工程 开展“迎新”工作

乌海讯 5月,全国消防救援队伍改革转隶后第一批招录的新消防员于近期分配到各个消防救援站开始了他们全新的生活,为了让新消防员尽快熟悉新情况、适应新环境、缩短情感距离,消除他们的陌生感、紧张感、思念感,乌海市消防救援支队创建六项暖心工程,全面开展疫情期间迎新工作。

为全面了解新消防员的所思所想和实际

困难,乌海新训队组织全体新消防员开展谈心谈话工作,确保人员思想稳定。为传承支队红色基因,发扬不畏艰险、不怕牺牲的精神,新训队组织新消防员进行一次队史教育,增强新消防员的职业荣誉感。同时,新训队还组织新消防员进行了丰富的文体娱乐活动和实战化训练工作,为融入基层队站做好全面准备。(张磊)

## 推进安全“七进”活动

赤峰讯 5月20日,为扎实推进交通安全“七进”活动,深化“一盔一带”专项行动,全力保障广大交通参与者安全出行,赤峰市红山区公安分局交警大队深入铁南公交场站开展主题宣传活动。

活动中,民警与公交公司负责人就近期上级会议精神、安全运营、源头管理等问题进行了座谈,并检查了公司的各项安全制度和台账,听取了公交公司负责人关于场站运营、

## 拖拉机人货混载

扎兰屯讯 为进一步提高农村地区的交通安全管理工作实效,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队加强农村地区的警力部署,全力查纠春耕期间常见的交通违法行为。

近日,民警在成吉思汗镇路段巡逻时,发现一辆缓慢行驶的农用拖拉机上不仅载有旋耕机,还有三人坐在旋耕机两侧,且无任何防护措施,存在严重的道路交通安全隐患。见此情景,民警立即示意拖拉机驾驶员靠边停车,

## 事故预防抓实抓细

城关讯 为深入贯彻落实交通事故预防“减量控大”各项工作,乌兰察布市兴和县交警大队明确工作重点,紧密结合《“一盔一带”安全守护行动方案》要求,全方位发力,全要素推动,全领域攻坚,真正把交通事故预防措施抓实抓细抓落地,助力辖区道路交通安全管理实现持续平稳。

该大队通过制作切合实际、贴近生活、易于传播的宣传资料,采取灵活多样的形式和

## 深化“一盔一带”行动

车辆安全等工作介绍,现场对场站待发车车辆驾驶员的安全带使用情况进行了检查。

同时,民警要求公交公司负责人和车辆驾驶员要认真做好车辆安全技术检查,严格落实好企业安全主体责任,切实加大对客运参与者的交通安全宣传教育工作,坚决杜绝超速、酒驾等交通违法行为的发生,争做安全交通、文明出行的先锋队。(杨磊 居彬彬)

## 交警出手除隐患

依法接受检查。检查后,民警对驾驶员和搭乘人员进行了严厉的批评教育;农村地区道路本就狭窄难行,且农用拖拉机是为农业生产提供服务的,没有设计载人安全防护措施,其在转移、作业、拐弯、急刹车及遇有紧急情况极易造成人员伤亡,甚至造成群死群伤事故。因此,为了自身与他人安全,一定要安全驾驶,坚决杜绝拖拉机载人违法行为。(马思聪)

## 助力辖区交通安全

群众乐于接受的形式,持续深化交通安全“七进”活动。同时,积极健全落实乡村“两站两员”常态化工作机制,利用电子劝导员科技装备优势,试点推广“固定+移动”精准劝导管控模式,实现对违法劝导、隐患排查、宣传教育、源头管理等工作的靠前一步,不断提升农村交通管理工作科学化、智能化、精准化水平,为实现“减量控大”总目标奠定了坚实基础。(贾秀)

## 加强涉税案交流 促进审判专业化

乌海讯 针对专业性较强的涉税案件,为保证案件的专业化审理,确保涉税法律适用不出现偏差,近日,乌海市乌达区人民法院副院长戴彬和行政审判庭庭长艾智杰等一行3人到国家税务总局乌海市乌达区税务局进行座谈交流。乌达区税务局长宋海军组织税务工作人员对争议问题进行了座谈,双方就税收的相关法律规定,增值税缴纳、开具增值税发票的执行等方面的内容进行了交流。

戴彬表示,税务与司法机关还需要在专业知识交流方面加强合作,涉税案件的专业化审判,既有利于优质高效的解决纠纷,全面保障当事人的合法权益,还能从深层次推动税收法治建设,对逃税行为进行警示教育,规范当事人依法纳税。

乌达区法院将以此次交流为契机,积极完善加强与税务部门的工作协调,建立衔接机制,助推人民法院与税务机关各项关联工作再上新台阶。(戴丽)

## “云庭审”公开宣判 恶势力团伙获刑

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区人民法院刑事审判庭对两起恶势力犯罪集团案件进行公开宣判。受疫情影响,海勃湾区法院通过线上“云庭审”实现了本次公开宣判的顺利进行,公诉人及辩护人到庭参加宣判,未能到庭的辩护人通过线上连线实时参与宣判程序。

海勃湾区法院经审理查明,自2014年以来,被告人张某某以经营的动漫游戏厅为依托,纠集郭某某、高某、毛某、张某某等前科或犯罪在逃人员,在海勃湾区实施开设赌场、聚众斗殴、诈骗等违法犯罪活动,并从2017年开始与刘某某势力团伙共谋,以发展新型经济业态为名实施非法经营等犯罪,为非作恶、欺压百姓,严重扰乱经济、社会生活秩序,逐步形成了以张某某、刘某某为首,郭某某等5人为成员的恶势力犯罪集团。被告人胡某某等11人分别参与了该犯罪集团的部分犯罪。被告人张某某、郭某某、陈某某、王某某、胡某某还分别实施了诈骗罪、敲诈勒索罪、伪造国家机关印章罪。被告人张某某、刘某某等十八名被告人分别依照各自犯罪情节,在犯罪集团中的地位、作用等,被判处有期徒刑十三年六个月至一年四个月有期徒刑不等的刑期。

经海勃湾区法院审理查明,从2012年8月至2016年8月间,以被告人郝某某、黄某为首,在乌海市建筑行业为非法地位及利益,纠集各自公司的员工,组织以被告人王某等23人为成员的恶势力犯罪集团,以暴力、胁迫等手段在海勃湾区、巴彦淖尔市五原县等地多次实施非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害、强迫交易、虚假诉讼等犯罪行为,在乌海市建筑行业中造成了恶劣的社会影响。被告人郝某某、黄某等人分别依照各自犯罪情节,在犯罪集团中的地位、作用等,被海勃湾区法院依法判处有期徒刑十二年有期徒刑到一年有期徒刑不等的刑期。(乌海市海勃湾区法院供稿)

## 组织集体生日会 增强部队凝聚力

乌海讯 为巩固和发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关系,进一步增强部队凝聚力,提升战斗力,近日,武警乌海支队5月过生日的官兵在集体组织的“燃青春、致忠诚、凝心聚力创一流”主题烧烤晚会中共同度过。

当满载生日蛋糕的推车缓缓驶入晚会现场,主持人喊出五月份过生日的官兵名字和屏幕上播放的家人祝福时,感动、激动充满了现场。同时,支队领导和广大官兵相继献上了才艺以表示祝福。最后,一部《古田军号》让大家在娱乐开心的同时,不忘我党艰苦卓绝的奋斗史和幸福来之不易的苦难史。

晚会的成功举办,既丰富了官兵们的文化生活,放松了身心、陶冶了情操,又使广大官兵感受到了家庭的温暖和军队生活的多彩,进一步坚定了履职尽责、建功军营的信心和决心。(张晓明)

